

gustav / March 23, 2009 12:48PM

[\[引述\] 史大創業週 / NSC-舊金山科技組](#)

作者：舊金山科技組 現職：舊金山科技組

Reference: <http://stn.nsc.gov.tw/index.asp?Comeln=Y>

內容：

史丹福大學創業週 (Entrepreneurship Week) 於2月18日正式開鑼，首場活動由校長漢尼軒 (John Hennessy) 演講。他在演講中強調，史大培育創業與科技人才不遺餘力，無論是在矽谷創辦的如 Google、Yahoo 等公司，還是遠到印度創辦電腦教學計畫，都是藉著科技發展創新造福人群。

史大有「矽谷創業搖籃」美稱，每一學期開設的創業課程都大受歡迎，幾乎成為史丹福人的必修課。創業因子存在史大校園。這場於18日傍晚舉辦的創業週起跑活動，也幾乎將演講廳擠滿，有上千名史大師生與社區人士參加，其中也包括來史大大取經的工研院院長李鍾熙及多位來自台灣的教授學者。

史大校長漢尼軒舉例說，Yahoo 最初由楊致遠、費羅(David Filo) 共同創辦，當初開啟計畫是為了提供校園與社區人士更好搜尋資訊的方式，計畫在校園開啟，一路成長成為大公司。Google 共同創辦人布林 (Sergey Brin) 與佩吉 (Larry Page) 在攻讀博士班時研究網路搜尋計畫，最初動機並非創業與飛黃騰達，但將計畫推展到全世界最好的方法，就是創立一家公司。創業不是最早初衷，卻造就了成功果實。

漢尼軒在擔任校長時前，曾多次創業。他強調，創業不只是創立新事業，還包括創新、創業持續無懼精神、團隊合作觀念培養等，大學校園也培育出包括有創業精神、技術、商業、法律等各式創辦公司所需人才。創業不限年齡，但是，年輕人更願意嘗試既有框架以外的事務，除了技術、團隊與資金，熱情與專注，也是創業最重要的要件之一。

創業週活動包括系列講座以及一場開放給大眾的工作博覽會，主要為初創公司攬才、包括各個產業類別的「初創101工作博覽會」(Startup 101 Job Fair)。此外，也進行校內創業競賽活動。年度史大創業週活動舉辦目的為鼓勵史大校園學生與矽谷人士加入創業行列。

這項活動由多個校園組織組成的「史丹福創業網絡」(The Stanford Entrepreneurship Network)與隸屬於史大工學院之「史丹福技術創業計畫」(Stanford Technology Ventures Program)共同贊助。

---

HP / March 23, 2009 01:11PM

[Re: \[引述\] 史大創業週 / NSC-舊金山科技組](#)

好想要有推文功能哦。

---